

当社会还将80后看做是问题成堆的一代，并苦于找不到解决他们“自私自利、缺乏责任感、贪图眼前利益”等缺点的良策时，90后的问题接踵而至——

“90后炫富女”蹿红网络

手捧大把钞票，摆出各种POSE
声称白领银行卡里的钱没她手上的多
网友跟帖说，90后应培养正确的金钱观，弥补价值缺失

近日，《网络惊现90后炫富女！钞票满天飞！》的帖子在各大网站流传，帖子中，一女孩手捧大把钞票在网上炫富，甚至在帖子中公然亮出被怀疑是“K粉”的白色粉末，帖子被转载后女主角被网友们冠名为“90后炫富女”，惹来板砖一片，无论70后、80后甚至90后纷纷向其“开炮”。

女孩炫富：白领卡里的钱没我手里多

11月6日，一个叫“KEEP”的ID在猫扑论坛加了一个帖子：《那些看不惯90后的人，你们有什么资格评论我们？》，帖子里称：“不管你们怎么说、怎么想、怎么骂，20年后你们就会明白的。请问你们，现在还天天上班等着每个月发那点工资养家的所谓的白领们：你们有资格吗？你们银行卡上的钱还没我手上的多吧？你们慢慢奋斗吧！你们每天6点起床、手里拿着俩韭菜大饼、挤着人山人海的公交车，忍受着老板的毒骂和虚伪的同事的笑容、生一个比你还自私的小孩，你们一辈子这样慢慢地过下去吧！”

帖子共由6张图片组成，前3张为一年轻女孩手捧大把钞票摆出各种造型，第四、第五张则是一个蓝色的盘子中摆放着用白色粉末拼成的“kepp”和心形图案，以及一张信用卡和一根蓝色的吸管，刻意给人留下以“吸白粉”的感觉。最后一张则为女孩自己的清晰照片。

记者随后调查发现，该帖子于11月7日出现于msn社区，在该社区里，加帖的人则为一个叫“alia”的女孩，“alia”的资料显示，其为北京人，年龄仅为15岁。该帖发出后随即引爆猫扑和msn社区，截至记者发稿时，该帖在猫扑的点击共有31246个，回帖501个；msn社区已经获得9236个点击，回帖404个。

之后，该帖子被网友们争相转帖。近日，搜狐、TOM、中华网等社区，一则名为《网络惊现90后炫富女！钞票满天飞！》的帖子引起网友的广泛关注。

众人炮轰：等能赚钱时再讽刺社会

“alia”的帖子在发出的当天随即招来了网友一边倒的骂声，被网友们誉为“自‘雅阁女’后又一‘闲着没事找抽型’的典范”，80后戏称“我们还没成熟，90后已经前仆后继”，而不少90后则不屑地指责“alia”此举是在“丢90后的脸”，还有不少网友对“alia”进行了较为恶毒的“人身攻击”。

网友“结巴”不屑地骂道：“90后我认识得很多，都是都很有钱，可有几个是自己挣的？父母死光了你还能这样有钱？看不惯90后的那些堕落分子，人渣！”

也有网友提出了中肯的建议，网友“baolongtu”提到：“钱只是我们这个社会流通的一种工具，它和我们手中的锤子一样，你用完了，就该别人用了；人品与学识才更重要，只要你得到了，别人是拿不走的。还有就是，幸福来源于综合因素，不只是钱的多少。”



“90后炫富女”手捧钞票摆各种POSE

网友建议：孩子从小树立正确金钱观

网友“寂寞嫦娥舒广袖”表示：“有人说，90后是缺失真正偶像的一代，这或许并不科学，但很有道理。90后的偶像是谁？周杰伦、李宇春、周笔畅、张靓颖？在这些偶像的影响下，90后们的脑海里单纯而天真地期待着不经努力与奋斗一夜成为明星，瞬间暴富，对传统的英雄嘲笑、恶搞，对真正有价值的东西嗤之以鼻。”

此外，“寂寞嫦娥舒广袖”还提出应引导90后培养正确的金钱观，弥补价值缺失。“面对金钱的诱惑，家长应该帮助孩子树立正确的金钱观，告诉孩子钱是什么，怎么来的，已十分必要。”

名词解释

雅阁女

2006年8月9日，网上出现了一段视频：《蛮横白领美女自述：我开本田砸你破车》，在视频中，一个女孩声称自己是“高贵、有品位的高级白领”，而她开的是“豪华、高贵的本田雅阁轿车”。一天，一辆QQ车把她撞了，她就把QQ车拦下来，砸烂了。此女子很快遭到大量网友的抨击，网友们给她取了个绰号——“雅阁女”。

烧钱男

2006年10月，一个在博客上炫耀奢侈生活、鄙视穷人的上海男青年遭到网友炮轰。因一张用大把钞票点烟的图片，他被称做“烧钱男”。据《新快报》

市井中国

海南虾农自家鱼塘抓获巨大螃蟹

有5斤多重，呈深蓝灰色



你听后可能会不相信，海南文昌会文一位60多岁的老虾农日前在自家门口前的鱼塘里捉到一只5斤多重的大螃蟹，老虾农经不住儿子们嘴馋的软磨硬泡，11日将这只大螃蟹煮了吃，据说口感甜美，味道好极了。

据了解，这只螃蟹是文昌会文镇冠南村委会的老虾农，60多岁的王老汉在11月9日晚上捉到的。王老汉用秤称了一下，这只大螃蟹足足有5斤3两重。螃蟹呈深蓝灰色，4个钳子色彩更加亮泽，一个钳子足有孩子的拳头大。

大螃蟹抓来快两天了，每天看着这只又肥又大的螃蟹，王老汉的几个子孙想吃都流口水了，想到附近的人都知道王家抓了只大螃蟹，再放回鱼塘里，万一被小偷盯上了，王老汉可就睡不好觉了，过去鱼塘曾被人偷过鱼，想到此，王老汉忍痛而又极为勉强同意家人将大螃蟹煮了吃。

11日上午，一家老小美美地吃了一顿螃蟹大餐。据说螃蟹的肉非常鲜美，味道好极了。

据《南国都市报》

两天三起中毒事件值得警惕

事件一：湖北公安8人中毒6人死亡

湖北省公安县11日发生一起重大食物中毒事件，造成8人中毒，其中6人死亡，另外2人目前正在荆州市中心医院进行抢救。

11日中午，公安县甘家厂乡清河村青石碑泵站附近的废品收购站内的6名员工及2名员工子女正在吃汤圆。约20分钟后，两名老人当场倒地身亡，另6人相继出现抽搐等症状，被紧急就近送到甘家厂乡卫生院抢救，其中4人在抢救过程中死亡。

事件二：合肥70余人食物中毒，39人住院

根据安徽省卫生厅11月12日中午的最新通报，11日在合肥市一饭店发生一起食物中毒事件，出现中毒症状人员从开始的70人升至74人，住院人数从36人升至39人。11日中午，合肥市一家名为“枞阳饭店”的饭店承办生日宴席，100多人就餐。就餐开始后不久，一些就餐者陆续出现恶心、呕吐、手脚麻木、抽搐等症状。根据合肥市卫生部门的初步调查，事件发生的原因可能为亚硝酸盐中毒。

事件三：江苏80多名小学生疑似食物中毒

12日凌晨，江苏省金坛市有关部门接到当地医院报告，称接诊数十名出现恶心、呕吐、腹泻等症状的学生。

据初步查明，这些学生全部来自河滨小学，9日中午在学校集体用餐后陆续出现上述症状。卫生部门会诊后认为，患者疑似细菌性食物中毒。截至目前，当地各医疗单位共接诊83名该校学生，有40多名学生在医院接受治疗，还有10名学生住院就诊。

据新华社电

百业服务

本栏目信息在通通有DM广告、商都招商网 www.zhaoshangcn.com 免费发布，效果就是不同！

广告服务热线：0371-63396000 67655128 刊登时间：周一至周六

男根增大5cm胶囊

敢好产品好效果敢于承诺！
(一盒16天-24天量，请保存购物凭证)

如果服用一周期未达到满意尺寸，我们将免费提供(男根增大5cm)胶囊，保证让你达到满意效果，三高人群可放心服用。

男根增大5cm胶囊

从动物九鞭、人参、鹿茸、冬虫夏草中提取，充分激活、滋养海绵体细胞，促进每个细胞迅速发育成熟，通过裂变→再生→增殖→增加新的组织，快速实现男性器官的再次发育。每个器官细胞就会充

实而饱满。当达到再生期后，海绵体分裂繁殖速度加快，新陈代谢旺盛，超于正常时期，器官有酥、痒、胀的感觉，只需半个周期就能改善痿、泄，力度、延时度也大为提高，一个周期即可停止服用，达到满意尺寸。

打假维权，半价销售 活动延期到11月15号

原价198元/盒 现价89元/盒

买4盒赠2盒

免费送货，省内免费邮寄，货到付款。

咨询电话：0371-65309896

亚细亚一楼医药部七区(收银台旁)/商业大厦一楼医药部B区/天方大药房(陇海路与京广路交叉口)/百货大楼医药部/东风路与经三路世纪联华二楼医药柜/易初莲花(商城路与紫荆山路交叉口)/大上海城二楼医药部/怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧)/世纪联华(丰乐路与东风路交叉口)/丹尼斯二楼医药部(丰产路—关虎屯)/九州通大药房(岗坡路秦岭路西100米)/世界二楼保健柜(航海路店—帝湖花园)/聚仁堂大药房(大学路药医附属对面)/银星药店(经八路与纬一路交叉口)/泰隆大药房(群艺宫东门)/新密：香港大厦一楼医药柜(农业路)/中牟：金新大药房(宜渡购物中心对面)/巩义：新兴路金好来大卖场负一楼医药柜/新郑：新健药店(汽车站对面)/免费送货，省内免费邮寄，货到付款

胃肠检查 不插管

胃肠是人体健康的第一道防线，防线一旦被破坏受损，直接影响人的生活质量，还会并发消化道溃疡、出血、穿孔等，甚至是胃肠部的恶变，严重时会危及患者生命。

为解决这一难题原炮院医院巨资引进彩色高清晰度胃肠显像仪，不插管，无痛苦，该系统在专用的胃肠显影剂下对胃部及十二指肠进行多角度详细检查，提前发现胃肠道疾病的前期病变。无论炎症、溃疡均可一步到位

明确诊断。另对肝、胆、脾、胰、肾、膀胱、子宫、前列腺等十几个器官一次性全面检查，为临床对症治疗提供了科学的诊断依据。在确诊基础上对急慢性胃炎、浅表性、萎缩性胃炎及十二指肠溃疡、腹胀、腹痛、腹泻、结肠炎、便秘等，由胃肠病专家分型对症用药，综合全面治疗，预防癌变的发生，恢复和保持胃黏膜的完整性，使慢性胃炎的各种病变得以修复，从根本上防止胃肠道病的复发。

11月3日至11月18日专家会诊，药费优惠10%。

检查仅收40元，治疗者免检查费。(切记检查前空腹4小时)

专家提醒：正确检查、对症用药是防止胃肠道复发的关键。

专家热线：0371-67437592 66061105

地址：郑州市建设东路24号，原炮院医院一楼胃肠诊疗

中心，郑州火车站广场北侧乘101路电车、市内乘9、103、

104、52路公交车到建设东路(碧沙岗公园北门)下车，向东

80米即到

